

૨૩

અ. ત. ચાલુ નોંધરીએ અવસાન પામેલા જુપાંતરોત પ્રાપ અને નગર પંચાયતના તા. ૧-૪-૬૩ પછીના તથા વિનજુપાંતરોત પ્રામ-નગર પંચાયતના કમ્પા રોઓના આ ક્ષિતને નોંધરીમાં લેવા લાગત.

ગુજરાત સરકાર,
પંચાયત અને ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ વિભાગ,
પરિશિષ્ટ ક્રમાંક: નામ- ૨૦૮૭-૧૬૪૧-૮,
સચિવાલય, ગાંધીનગર.
તારીખ:- ૨૩/૭/૬૬

:- પરિશિષ્ટ :-

પંચાયત અને ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ વિભાગના તા. ૨૨-૧-૮૧ના અ. ત. પરિશિષ્ટ ક્રમાંક: નામ-૧૪૮૪-૧૨૪૧-૬૧ થી જુની સુધરાઈમાંથી જુપાંતર પામેલી ગ્રામ- નગર પંચાયતના જુની સુધરાઈના જે કમ્પા રોઓ તા. ૧૧-૨-૬૯ બાદ ચાલુ નોંધરીએ અવસાન પામે તેમના આ ક્ષિતને રહે મિલકત નિમણુંક આપવાની સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે. આવી સુધરાઈમાંથી જુપાંતર પામેલી ગામ અને નગર પંચાયતોમાં તા. ૧-૪-૬૩ બાદ નિમાયેલા કમ્પા રોઓ સુધરાઈમાંથી જુપાંતર પામી ન હોય તેવી ગામ અને નગર પંચાયતોના કમ્પા રોઓને સરકારી નોંધર ગણવા અને તેમજ સરકારી નોંધરીને મળવાપાત અથ લાભો આપવા અને રાજ્ય સરકારે કોઈ હુકમો કરેલા નથી પરંતુ આવી ગ્રામ- નગર પંચાયતો તરફથી જે કમ્પા રોઓની ભસ્તી કરવામાં આવેલી છે. તે કમ્પા રોઓ જે તેજગા માટે પુરતો લાયકાત ધરાવતા ન હોવા છતાં નિમણુંકો કરવામાં આવી હોય તેવું સરકારના ધ્યાન પર આવેલ છે. ત્રાવું બનવા ન પામે અને યોગ્ય લાયકાત ધરાવતા કમ્પા રોઓનેજ નિમણુંક આપવામાં આવે તે માટે સુધરાઈમાંથી જુપાંતર પામેલી ગ્રામ-નગર પંચાયતોમાં તા. ૧-૪-૬૩બાદ નિમાયેલા કમ્પા રોઓ અને સુધરાઈમાંથી જુપાંતર પામી ન હોય તેવી અથ ગ્રામ- નગર પંચાયતોના ચાલુ નોંધરીએ અવસાન પામતા

513

કર્મચારીઓના આ ક્ષિત્રને આવડો રહે મિયત નિમણુંક આપતાં પહેલાં રાજ્ય સરકારનો પુર્વમંજુરી મેળવવાની જોગવાઈ કરવાની પ્રેરણા રાજ્ય સરકારની વિચારણા હેઠળ હતી.

૨. આ લાભમાં પુષ્ટ વિભાગોને અને રાજ્ય સરકારે પુર્વમંજુરીથી રૂપાંતર પામેલી ગ્રામ અને નગર પંચાયતોમાં તા.૧૪-૬૩ વાદ નીમાથેલ હોય તે પેઠીના તેમજ સુધરાઈમાંથી રૂપાંતર પામેલ ન હોય તેવો ગ્રામ અને નગર પંચાયતોના ચાલુ નોંધરીએ અવગણન પામતા પુર્ણકાલિન કાયમો કર્મચારીઓ આ ક્ષિત્રે રહે મિયત નિમણુંક આપતાં પહેલાં રાજ્ય સરકારની પુર્વમંજુરી મેળવવાની જોગવાઈ કરવાની નિશ્ચય કરેલ છે. આથી સુધરાઈમાંથી રૂપાંતર પામેલો ગ્રામ અને નગર પંચાયતોમાં તા.૧-૪-૬૩ વાદ નીમાથેલાં પુર્ણકાલિન કે કાયમો કર્મચારીઓ તેમજ સુધરાઈમાંથી રૂપાંતર પામી ન હોય તેવો ગ્રામ અને નગર પંચાયતોમાં પુર્ણકાલિન કર્મચારીઓનું ચાલુ નોંધરીએ અવગણન થાય ત્યારે તેમના આ ક્ષિત્રને નોંધરી આપતાં પહેલાં રાજ્ય સરકારની પુર્વમંજુરી મેળવવાની રહેશે. આવા કર્મચારીઓના પગાર ધોરણ સેવાની અન્ય શરતો સંબંધિત પંચાયતો નક્કી કરવાની રહેશે. અને સરકારની આવી જવાબદારી સરકારની કોઈ નાણાકીય જવાબદારી થશે નહીં.

૩. આ માટેની દરખાસ્તો અંગે સંબંધિત જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીઓને આ વિભાગને સીધી મોકલવાની રહેશે આ માટેની અન્ય શરતો આ વિભાગના તા.૨૨-૧-૮૫ ના પરિપત્રમાં દર્શાવ્યા મુજબની રહેશે.

૪. આથી પુર્વમંજુરી હવે પછી રૂપાંતરોત ગ્રામ અને નગર પંચાયતોમાં એલોકેટેડ કર્મચારીઓના આ ક્ષિત્રને નોંધરી આપવા અંગેની દરખાસ્તો પણ સંબંધિત જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીએ આ વિભાગને સીધી મોકલવાની રહેશે.

ગુજરાતના રાજ્યપાલશ્રીના હુકમથી એ તેમના નામે,

રમણ આર્થી
સેકશન અધિકારી,
પંચાયત અને ગ્રામ ગૃહ નિમાણ વિભાગ,

પ્રતિ,
વિકાસ અમિશનરશ્રી ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર.
સર્વે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી,
સર્વે તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી,